
Цьому найстарішому вищому 
навчальному закладу на тере-

нах Європи – 352 роки. Уні-
кальна книгозбірня налі-

чує понад 3 мільйони до-
кументів, вона відома в 
усьому світі. Впродовж 
століть її плекали ква-
ліфіковані бібліотека-
рі. Фонд рукописних, 
стародрукованих та 

рід    кісних книг внесено 
до Державного реєстру 

об’єктів, що є національ-
ним надбанням. Останніми 

роками бібліотека університе-
ту набула рис сучасного науково-ресурсного центру, 
який щорічно обслуговує близько 60 тисяч відвідува-
чів і надає електронні послуги майже 200 тисячам ко-
ристувачів із 61 країни світу. Та нині фонди бібліотеки, 
які, без перебільшення, не мають аналогів у світі, мо-
жуть зазнати невідновних втрат. Адже понад 50 її пра-
цівників мають бути звільнені, а це означає припинен-
ня повноцінної роботи  бібліотеки. До того ж за новим 
штатним розписом не передбачено відділу реставрації 
стародруків, який успішно працює.

Народний депутат Лілія Гриневич наголосила, що то-
рік восени Міністерство освіти і науки, молоді та спорту 
видало наказ № 1058 «Про затвердження типової струк-
тури та типових штатних нормативів бібліотек вищих 
навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації», який «не 
враховує кількість та унікальність фондів книгозбірень 
університетської бібліотеки». «Нормативи штатного роз-
пису, які визначили міністерські чиновники, є неефек-
тивними, розрахованими ще в 70-х роках минулого сто-
ліття», – додала народний депутат.

Дирекція бібліотеки робила спробу обґрунтувати 
доцільність скасування наказу, та не дістала підтрим-
ки й розуміння в міністерстві. Відтак за бібліотекарів 
заступилася депутат Лілія Гриневич, яка звернулася до 
Прем’єр-міністра, бо вважає, що скорочення фахівців з 
реставрації стародруків ставить під загрозу бібліотечні 
фонди й призведе до їхньої втрати. 

Щодо ситуації з бібліотекою Львівського національ-
ного університету імені Івана Франка прес-служба 
Міністерства освіти і науки, молоді та спорту повідо-
мляє таке:

«Виходячи з того, що, згідно із законодавством 
України, вищі навчальні заклади надають освіту студен-
там як за кошти державного бюджету, так і за кошти 
фізичних або юридичних осіб, міністерство вважає, що 
здійснювати оплату праці бібліотечних працівників, 
загальну кількість яких визначено Типовими штатними 
нормативами, слід як із загального фонду, так і зі спеці-
ального фонду бюджету. При визначенні кількості пра-
цівників, робота яких оплачується з того чи іншого 
фонду, пропонуємо користуватися співвідношенням 
кількості студентів, які навчаються за рахунок коштів 
державного бюджету, і студентів, які навчаються за раху-
нок коштів фізичних або юридичних осіб у конкретному 
вищому навчальному закладі».

Лариса МАРЧУК
(Львів)

53 працівників бібліотеки Львівського 
національного університету імені Івана Франка  

попереджено про звільнення через наказ 
Міністерства освіти та науки України про 

затвердження типової структури бібліотек 
вищих навчальних закладів. За них заступилася 

Голова Комітету з питань науки і освіти ВР 
народний депутат України Лілія Гриневич. Вона 

звернулася до Прем’єр-міністра Миколи 
Азарова з вимогою розібратися в ситуації з 

бібліотекою Львівського національного 
університету імені Івана Франка. 

67

Нове приміщення бібліотеки (сучасний головний корпус на вул. Драгоманова, 5) 
введене в експлуатацію у 1905 р.


